

# 降降降! 猪肉价格重回“20元时代”

消费量减少、供应量增加是主因,预计近期仍呈下降趋势

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 4月22日,牡丹晚报全媒体记者从市发改委获悉,监测数据显示,近期我市猪肉价格持续回落。以猪肉(精瘦肉)为例,全市超市平均价格由2月18日的32.94元/500克,先后降至3月21日的32.67元/500克、4月7日的30.89元/500克、4月14日的30.67元/500克、4月21日的29.9元/500克。

监测数据显示,4月21日,猪肉(精瘦肉)、五花肉全市超市

平均价格分别为29.90元/500克、29.71元/500克,比一周前分别下降2.51%、2.33%,比上月同期分别下降8.48%、7.42%、7.79%;全市集市平均价格分别为28.00元/500克、26.13元/500克,比一周前分别下降3.05%、2.32%,比上月同期分别下降10.23%、7.93%。

据悉,猪肉价格下降的主要原因是,受疫情影响,我市餐饮业不景气,部分餐饮店甚至没有正常营业,再加上大中院校没有

开学,猪肉消费量减少;随着疫情防控形势好转和国家稳定生猪生产政策的实施,生猪产能逐步恢复,市场供应量增加;为保供稳价,国家大量投放储备肉和进口猪肉,在一定程度上拉低了猪肉价格;当前气温逐步升高,猪肉消费进入淡季,同时猪肉价格仍高位运行,消费者转向购买牛羊肉或鸡鸭鹅肉等可替代品,加剧了猪肉消费量减少。受以上因素影响,预计近期猪肉价格将继续呈下降趋势。

全市超市、集市猪肉平均价格(单位:元/500克)

		4月21日	4月14日	4月7日	3月21日	2月18日
超市	猪肉精瘦肉	29.90	30.67	30.89	32.67	32.94
	猪肉五花肉	29.71	30.42	30.80	32.09	32.22
集市	猪肉精瘦肉	28.00	28.88	29.63	31.19	32.13
	猪肉五花肉	26.13	26.75	27.13	28.38	29.63

## “复学季”,菏泽警方发布警示: 当心被这些网络诈骗“套路”



□牡丹晚报全媒体记者 冯 错

随着新冠肺炎疫情的缓解,学生开始复学,而一些针对学生的网络诈骗行为也出现了“抬头”的趋势。近日,菏泽公安发布警示,揭秘多种诈骗“套路”进行提醒,防止学生进“套”。

### “天上掉馅饼”?勿信

不法分子利用学生涉世未深、分辨能力较低,通过一些“小便宜”对学生实施诈骗是比较常见的诈骗手段。

警方提醒,同学们切勿贪小便宜,不要听信陌生人的花言巧语,贪图优惠和方便,办理相关电信业务要到正规的营业厅;遇到网络推销不要轻易购买;化妆品、洗发水、运动鞋或笔记本电脑等物品,骗子极有可能采用伪劣产品或以数量短缺等方式进行诈骗。

同时,还要防止银行卡诈骗、网上诈骗、电话诈骗,不要相信未经核实的退学费、中奖、捐助等信息、电话,以免上当受骗。

### 个人信息很重要,勿泄

警方提醒,不要随意告知陌生人自己的个人情况、手机号码

以及家中的电话号码等,手机中父母、亲戚的电话最好用真名显示,不要出现容易透露出双方关系的字眼。

同时,不要把自己的个人信息和家庭联系方式轻易示人,不要将自己的手机、身份证、学生证、校园卡、银行卡等重要物品借给他人使用或交于他人保管。

此外,不要填写各种来历不明的表格,不要随意扫描陌生的二维码,以防信息泄露,给不法分子实施诈骗等违法活动以可乘之机。

### 及时和家长沟通, 勿让骗子钻空子

参加社会实践、勤工俭学、实习、求职等,到学习和工作场所之外的地点赴约、面试、就餐时,要保持通讯畅通,牢记紧急求助电话。与家长约定好汇款条件、方式,让家长不要草率寄钱。凡是涉及钱财往来,或要求在规定时

间到指定地点的行为,必须三思而后行。

警方提醒,学生要经常把自己的情况告诉家长,使家长一旦遇到情况能够迅速辨别真伪。不要单独与陌生人外出,即使是与同学朋友老乡有事外出也一定要向老师、家长告知。

### 远离校园网贷

此外,警方特别提醒,一定要远离校园网贷。

所谓校园网贷,指一些网络贷款平台面向在校大学生开展的贷款业务。只要你是在校学生,网上提交资料、通过审核、支付一定手续费,就能轻松申请信用贷款。近年来,高利贷披上了“校园贷款”的外衣,很多学生因涉世未深,缺乏判断能力,便轻易陷入校园贷泥潭。虽然公司法机关强力打击后,但仍有改头换面以各种形式出现的校园网络贷款,必须要警惕。

## 助力乡村振兴和民营企业高质量发展 省派民企菏泽服务一队上门送服务

本报讯(牡丹晚报全媒体特约记者 刘俊韬)4月21日、22日,省派民营企业高质量发展菏泽服务一队分别来到省派乡村振兴东明服务队和菏泽德通新材料科技有限公司、山东大树达孚特膳食品有限公司,通过上门送服务,主动为菏泽乡村振兴和民营企业发展助力加油。

4月21日下午,省派民企菏泽服务一队队长柴本成带领9名队员,驱车来到东明县沙窝镇,主动与驻扎在这里的省派乡村振兴东明服务队对接,了解乡村振

兴服务中的需求,充分发挥服务队队员所在省直单位的服务功能,积极为菏泽经济社会高质量发展作贡献。经深入座谈交流,省派民企菏泽服务一队决定在发展乡村电商、助力产业振兴方面协助东明服务队做些实实在在的工作。东明服务队负责同志带领省派民企菏泽服务一队全体队员来到黄河滩区,深入调研了三号村台的建设情况。

4月22日上午,省派民企菏泽服务一队4名同志先后来到位位于菏泽高新区的菏泽德通新材料和山

